

04 FINANČNÍ TRHY: 29. listopad – 10. prosinec 2021

Čekání na Fed i ECB

Akcie celkově vzrostly za cenu vyšší volatility. Ustoupil sice strach z omikronu, ale nejistotu živilo blížící se zasedání Fedu, kde se čeká urychlení taperingu. Výnosové křivky pro USA i EMU se zploštily.

06 KOMENTÁŘE: *Finanční trhy*

Jaké černé labutě mohou přiletět?

Saxo Bank vydala svou tradiční publikaci 10 Outrageous Predictions for 2022 (10 šokujících předpovědí na rok 2022).

08 TÉMA: *Akcie*

Kdy se daří akciím?

S chováním akciových trhů se pojí řada pouček, který měsíc či třeba kvartál je pro investice nejlepší a který naopak nejhorší. Je ale dobrý nápad se na takováto data spoléhat?

10 OBSAH: *Přehled ročníku FOND SHOP 2021*

O čem jsme letos psali

Přehled článků z rubrik TÉMA, ROZHOVOR / ANKETA, FOKUS, PRODUKT, PORTRÉT / EKONOMIKA, EXPERT a SPOTŘEBITEL

12 FOKUS: *Akcie – finance*

Finanční sektor nabral dech

Finanční sektor propadl s příchodem koronavirové krize mnohem hlouběji než zbytek akciového trhu, ovšem v posledním roce si hodně polepšil.

14 GRAFY: *Ocenění německého akciového trhu*

Levné Německo

Nedávno jsme psali o tom, že evropské akciové trhy jsou oproti konkurenci v USA velmi levné, vlastně podle některých metrik nejlevnější v historii.

16 PRODUKT: *Alternativní investice*

Sirius Investments Activist

Dynamický korunový fond kvalifikovaných investorů s unikátní investiční strategií kombinující investice do hedge fondů i konkrétních pozic. Cílí na dvouciferné anualizované zhodnocení.

18 PORTRÉT FONDU: *Fidelity International*

Fidelity Funds – Global Demographics Fund

Globální akciový fond snažící se profitovat z demografických změn. Ze sektorů nadvažuje zdravotnictví a cyklickou spotřebu.

20 EKONOMIKA: *Inflace*

Svět podle inflace

Přes globálně vysokou inflaci stále zůstávají v tomto ukazateli značné rozdíly mezi zeměmi. Kdo patří k inflačním „šampionům“ a kdo k „loudalům“?

22 EXPERT: *Akcie*

Blockchain si razí cestu na výsluní

Společnosti nějak pracující s technologií blockchainu jsou čím dál tím populárnější. Jak do nich investovat, na co si dát pozor a co od nich očekávat?

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Investování a diverzita*

Hledá se dokonalá Carmen

Svět hedge fondů podobně jako vlastně celý investiční svět je historicky spojen s jednoznačně větším zastoupením mužů. Ženy investorky ovšem není v žádném případě dobré opomíjet.